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( Mesure : le périmetre Y

Je comprends
Le périmétre d’'un polygone est la somme des longueurs de ses cotés

30 mm

Ce polygone a 6 cotés. Son périmétre est :
30+70+25+40+ 50+ 45 =260 mm

On dit aussi que c'est 26 cm

Rappel :

Fem =10 Mooy

Calcule le périmetre des différents polygones (attention aux unités)
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Calcul: 584415 +23 445 + 32+ 25

Calcul :
L\24+4Ll‘f32‘*2'#+h5+304 + Adoo + Ho +50 1 5%
26 +ug = L1 = Ll 6
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Le périmétre est de j_:‘ L o Le périmeétreestde 4l
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Monsieur Lapin a installé un gmage autour de son potager. 25 am
Quelle longueur de grillage a-t-il utilisé ? A2an]  Représentation dupotager  [A2e
2 Y
(Calcul(s) ! Phrase réponse : )
254+ 25+ 42 + 12 T i s i
i = v
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Mesure : le périmeétre i d‘*“

Mesure chaque c6té du polygone puis calcule son périmétre

ereme 00 + 8 - Sanan
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Calcul: ST+ 521+ 36 + 26+ L4+ o+ LT +52= 3ie
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Le périmetreestde 210 ammn = 24 o (— Sdoam V‘“)

aleul L2+ L F+F348 L4 3F+hLl+34+36+53+24= L& |
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